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Let’s make Yotsugane a community
where people support each other in harmony !

We hope Yotsugane to be a happy community
where we would like to live in !

The chairman of the Yotsugane Dowa Education Research Project

Kiyoshi Adachi

There are various human rights issues in society. In order to solve human rights problems, it
is necessary for each person to deepen the recognition and understanding of human rights.

Two years from now, we will hold the lectures and workshops in order to realize a democratic
society free of discrimination.

In November last year, we conducted a questionnaire survey on human rights. We thank you
for participating in our survey. Based on those results, we would like to move forward to make

Yotsugane the place or community where we would like to live in|
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Thank you for participating in our human rights questionnaire.
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In Yotsugane, we conducted a survey (questionnaire on human rights) in November last year.
Here are the results. (2 out of 20 questions)
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(Ql In Yotsugane, what kind of human rights issues are people most interested in?
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A1 The results of the answers to the question "What human rights issues are you currently
interested in? (multiple choice)" were as follows. (Over 500 people, up to 6th place)

1st place : Problems related to children 644 people
2nd place : Problems related to handicapped 628 people
3 rd place : Human rights violations on the Internet 605 people
4 th place ' Problems related to the elderly 534 people
5 th place : Problems related to women 525 people
6 th place : Problems related to harassment 516 people
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(04 In Yotsugane, what kind of efforts do people think are particularly necessary to create
a society where human rights are respected?
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A 2 The results of the answers to the question "What kind of efforts do you think are particularly
necessary as a community to create a society where human rights are respected?" were
as follows. (Over 400 people, up to 3rd place)

1st place:Human rights and Dowa education at daycare centers, kindergartens, schools,
etc. 730 people

2nd place:Holding lectures, workshops and study sessions at community centers and
meeting places, etc. 563 people
3rd place:Enhancement of consultation desks regarding human rights issues
496 people
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Through the conducted lectures, workshops and results of questionnaires, we would like
to strive to create a town where we respect and support each other in harmony.
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